

民办高中跨省辖市招生计划公布

郑州15所学校拟招1181人

本报讯(记者 王红)今年中招,经教育厅批准,全省49所民办普通高中跨省辖市招生计划招生4608人,其中,郑州行政区域内15所学校计划招生1181人。

按照规定,今年中招,我省按照不超过民办普通高中年度总招生计划20%的比例安排跨省辖市招生计划,统一安排在面向全省录取批次。按照学校自愿的原则,民办普通高中向学校审批机关提出跨省辖市

招生申请,学校审批机关依据民办普通高中办学条件、年审情况及三年来实际招生情况,认真核定年度跨省辖市招生计划,最高不超过当年招生计划的20%。

统计显示,今年共有49所普通高中可跨省辖市招生,计划招生4608人。其中,学校在省会郑州行政区域内的共有15所学校。包括,郑州新奇中学、郑州国庚中学、郑州市领航实验学校、郑州市慧民外

语学校、郑州市明新中学、郑州市京广实验学校、郑州市为民高级中学、郑州市博爵国际学校、郑州外国语新枫杨学校、郑州市郑中国际学校、郑州市基石中学、郑州市宇华实验学校、郑州市尚美中学、郑州市树人中学、河南省实验文博学校,共计划招生1181人。

省教育厅要求,安排有跨省辖市招生计划的民办普通高中,今年中招录取时间

安排在7月17日。按照规定,民办普通高中不得超计划招生,不得自行录取无档案考生,不得录取学校所在地最低录取控制分数线以下的学生,跨省辖市招生计划未能完成,可转为面向本地的招生计划。对连续两年跨省辖市招生计划完成率达不到50%或招生人数不足20人的民办普通高中学校,省教育厅将不再安排跨省辖市招生计划。

“扫毒行动攻坚战”打响

为期3个月

本报讯(记者 王治 实习生 刘艺璇)昨日,记者从河南省公安厅获悉,为期3个月的打击毒品违法犯罪“雷霆8号行动扫毒攻坚战”已在全省打响,公安机关将进一步加大毒品犯罪打击力度,全力收戒吸毒人员。

据介绍,公安机关将强化大要案侦查。通过深挖制毒物品来源,倒查向制毒团伙销售、运输制毒物品的不法分子;通过侦办非法生产、买卖制毒物品案件,追查化学品流失方向,发现和打掉制毒工厂。坚持查缉毒品与查缉制毒物品相结合,严防易制毒化学品非法流失。

强化禁毒堵源截流、重点整治。排查发现吸毒人员,各地公安派出所将及时组织社区民警、社区干部、禁毒社工、网格员、禁毒志愿者等力量,对登记在册吸毒人员进行排查,逐人核实吸毒人员身份信息和管控情况。各地还将组织警力,深入娱乐场所、宾馆饭店、洗浴中心、出租屋等涉毒高危场所,采取明察暗访、清理清查等形式,排查发现吸毒人员。交管部门也将加大毒驾查处力度,严防吸毒人员驾车肇事肇祸。

加强戒毒人员戒戒收治。严格落实戒毒人员管控措施。全面加强社区戒毒社区康复工作,充分发挥基层网格员的职能优势,深入开展戒毒人员排查发现、分类管控、戒毒康复和帮扶救助工作,使全省戒毒人员网格化服务管理覆盖率达到100%。

非法吸收公众存款1.3亿元

郑州警方跨国抓获逃犯

本报讯(记者 王治 通讯员 张彬)昨日,记者从郑州市公安局郑东分局获悉,该局从缅甸押回一名经济诈骗案嫌疑人,涉案金额1亿多元。

2017年7月,市公安局郑东分局先后接到多名群众报案,称河南二分之一汽车服务有限公司以收购客户债券为名集资诈骗,客户受骗金额从几十万到几百万不等。接报后,郑东公安分局立即成立专案组,抽调全局精干侦查民警全力开展调查取证工作。通过3个月的调查,专案组发现河南省二分之一汽车服务有限公司从2017年2月份到7月份,半年时间内以收购投资客户债权为名,非法吸收公众存款约1.3亿元,涉及投资客户2000余人。

由于涉及人员众多、资金量大,经报请郑州市公安局同意,郑东公安分局随即对该公司进行立案侦查。随着案件的深入侦查,发现涉案公司是以前某云为法人、郑某为实际控制人的家族式犯罪集团,案发后,公司涉案人员全部逃匿。

经过深入摸排,今年6月1日,侦查员在西双版纳中缅边境的打洛镇再次发现郑某的踪迹。侦查民警立即赶往西双版纳,同时,专案组也增派侦查力量进行支援。综合前期调查情况,侦查员分析郑某有可能藏匿在口岸对面的缅甸小勐拉。

为尽快破案,侦查民警积极发动边民拿着照片到缅甸小勐拉秘密查找郑某。经过近十天的侦查,最终在一个赌场发现郑某的身影,在云南和缅甸警方大力支持和协助下,侦查民警进一步摸清了郑某具体的落脚点,6月14日10时许,在云南警方及缅甸同行的配合下,在缅甸小勐拉龙腾景盛1311房间当场将犯罪嫌疑人郑某抓获,缴获随身手枪一把,子弹20发,以及郑某购买的伪邦身份证件及持枪证等证件。

豫剧《常香玉》全国巡演收官

本报讯(记者 秦华)伴随着铿锵的豫音豫调,19日晚,国家艺术基金2018年度传播交流推广(戏曲类)资助项目——豫剧《常香玉》全国巡演在合肥圆满收官。

据介绍,这次《常香玉》全国巡演从4月14日开始至6月19日结束,把豫剧的“版图”开拓到了山东、河北、山西、甘肃、陕西、安徽、天津等8省12座城市,向全国观众呈现了24场完美演出,为各地观众留下了极具中原特色的文化记忆,逾3万观众走进剧院,感受豫剧艺术的魅力。

常香玉是我国唯一获得国务院命名的“人民艺术家”荣誉称号的文艺工作者。现代豫剧《常香玉》由河南豫剧院副院长、著名豫剧表演艺术家王惠领衔主演,以艺术化的创作手法讲述了豫剧大师常香玉如何从一个小女孩成长为“人民艺术家”的传奇一生。该剧曾4次应邀进京演出,曾获得“全国地方戏优秀剧目评比展演”一等奖、第八届“文华大奖”、中宣部第十一届精神文明建设“五个一工程”优秀作品奖等殊荣。

作为河南省唯一入选的国家艺术基金2018年度传播交流推广(戏曲类)资助项目,河南豫剧院一团此次以“常有梅香四溢,玉韵惠风八方”——现代豫剧《常香玉》豫晋陕甘、津冀鲁皖巡回演出万里行为主题,裹挟着浓郁的中原之风,在全国掀起一股豫剧热。王惠说,这次全国巡演,既是对豫剧大师的缅怀、纪念之行,更是向人民艺术家的致敬、追忆之旅。

快乐家庭羽毛球总決賽绿城收拍

本报讯(记者 陈凯)经过两天激烈角逐,2018“碧源杯”快乐家庭羽毛球总决赛,在郑州师范学院综合训练馆快乐收拍。最终,来自郑州的3对家庭组合发挥出色,分别获得了亲子B组、夫妻C组、亲子D组的冠、亚军。

据了解,比赛根据参赛夫妻的婚龄以及家庭成员之间的关系,分为夫妻A组(婚龄10年以下组)、夫妻B组(婚龄10年以上至30年以下组)、夫妻C组(婚龄30年以上组)以及亲子A组(父子组)、亲子B组(父女组)、亲子C组(母子组)、亲子D组(母女组)。赛事分为郑州、北京、深圳、成都、上海5大分区赛,获得各分区赛夫妻组前5名、亲子组前4名的家庭组合,晋级总决赛。赛场上,参赛选手们或是夫妻搭档演绎伉俪情深,或是家长带着孩子上阵诠释“父子兵”的传奇。经过分组循环赛和淘汰赛两个阶段的比拼,最终,来自郑州的3对家庭组合何东旗/何冰、宋连仲/杨玉梅、樊欢/杨意林分获本次总决赛亲子B组、夫妻C组、亲子D组的冠、亚军。

省招办通报高中学业水平考试违规情况

“雷同卷”查实违纪舞弊考生118人

本报讯(记者 王红)6月20日,省招办通报2016级普通高中学生学业水平考试违规考生处理情况,全省共发现违纪舞弊考生313人,其中,由省招生办通过网上巡查和评卷过程中发现“雷同卷”并查实的违纪舞弊考生118人。

据介绍,我省2016级普通高中学生学业水平考试工作已经顺利结束,与往年相比,此次考试组织严密、管理规范,考风考纪良好,不过,

仍然存在较为严重的违纪舞弊现象。省招生办通报称,考试期间,个别县(区)考点存在监考员不认真负责、甚至不作为的情况,从而导致考生携带与考试内容相关的材料或者电子设备进入考场,在考试过程中抄袭、利用手机等作弊工具向互联网上传试题及答案等问题的出现。全省共发现违纪舞弊考生313人,其中,由省招生办通过网上巡查和评卷过程中发现雷同卷并查实的违

纪舞弊考生118人。

按照规定,为进一步维护我省普通高中学业水平考试的严肃性和权威性,依据相关规定,我省已对违纪舞弊考生作出取消其单科或全科的考试成绩,记入个人诚信档案的处理,并将省招生办通过网上巡查及评卷过程中发现雷同卷并查实的违规考生名单及信息,在河南省招生办公室网站和河南省招生考试信息网上予以公布。

最美河南人·身边正能量



“爱心茶桶”暖人心

本报讯(记者 刘玉娟 通讯员 朱幸文/图)昨日,在纬二路与经四路附近设置的“爱心茶桶”,让过往市民体味到爱的温度。

昨日,在纬二路上一家羊肉汤馆门前,放置有一个保温茶桶,桶里装有绿茶、栀子、菊花泡制好的、温热的解暑凉茶,不时有人到此驻足接水喝,大家纷纷称赞这个“爱心茶桶”设得好。

记者看到该桶身印有“免费供水”字样,印有“金水区花园路巡防中队”。一位巡防队员说:“这件事儿并不是我们花园路巡防中队一家在做,附近的爱心商户也献了一份爱心。”他说,花园路巡防中队考虑到巡防队员在户外酷暑中巡逻,容易中暑,准备为队员提供凉茶,放在警务室门口,路人环卫工人渴了也能来接水喝。但当队员买来保温桶,途经一家饭店门口时,该饭店老板刘先生询问“这是干啥用”,告诉他用途后,刘先生说:“这是好事啊,把保温水桶放在我这吧,我负责烧水,提供桌子和杯子,大家一起献爱心吧。”

幼儿园里桌椅损坏 巡防队员帮忙维修

本报讯(记者 刘玉娟 通讯员 李新)哪里有困难,巡防闻信帮。昨日,对于幼儿园老师“帮忙修桌椅”的请求,巡防队员当即同意并前往幼儿园。

昨日9时多,丰产路巡防中队队员们正在中州大道林科路交叉口非常国际小区门口开展便民服务。附近的西贝尔艺术幼儿园老师见到巡防队员,询问能不能帮他们修幼儿园的桌椅板凳和地板。她说:“有的孩子特别活泼好动,经常有孩子喜欢晃凳子,老师特别担心孩子不小心伤着……”巡防队员听到老师的有请求,毫不犹豫当即答应,并很快来到幼儿园做起了“修理工”。

该幼儿园已经成立多年,里面有孩子200多名,因为装修时间较长,其中有些桌子、凳子、柜子、地板等都出现不同程度的松动和翘起现象。在幼儿园老师的引领下,经过巡防队员一个多小时的维修,很快将这些损坏的设施修好,解决了幼儿园的难题。

游玩途中 护士紧急救助溺水男童

本报讯(记者 王治 通讯员 闫良玉)昨日,记者从河南省省立医院获悉,该院影像科护士史肖鸽外出途中救助一名溺水男童,男童目前已脱离危险。

据史肖鸽回忆,日前,他们一家三口在郑州航空港一水上乐园游玩,她听到一声惊呼,立刻冲上去,只见一个孩

子嘴唇发紫、意识模糊地躺在地上,她单腿跪地,探查孩子颈动脉搏动消失。史肖鸽立即为其进行心肺复苏,按压3分钟左右,然后让自己的爱人替换她进行心肺复苏,趁这个机会空档期,她再次触摸孩子脉搏,脉搏微弱,比第一次明显好转。

紧接着,便是长达十几分钟的胸外心脏按压,直到河南省省立医院急救车过来,把孩子移到担架上,看着他们安全驶离后才悄然离开。

事后,孩子的父母多方打听这名好心人的下落,几经周折终于找到了史肖鸽,并来到医院表达感激之情。

车长求助媒体寻失主 万元飞行器遗落公交

本报讯(记者 郑磊 通讯员 李四信 文/图)昨日上午,公交二公司五车队负责人毛文琴向本报求助:粗心乘客将一个价值近万元的飞行器方向云台和一枚价值数千元的广角镜头落在了Y27路公交车上,时间过去了三天,依然不见失主现身,“想求助媒体寻找失主,尽早物归原主”。

“6月17日22时50分,Y27路车长梁志军和往常一样运营,在车上捡到了这件贵重物品。”毛文琴告诉记者,当车辆行驶到下行紫荆山站时,经一名男乘客指引,车长在车厢后门座位上看到一个黑色的架子和一个塑料包,由于正在营运,车长并未仔细查看,谢过乘客后,车长便将黑色架子和塑料包妥善保管。

直到终点站,也不见有人来找失物,梁志军便将失物交给了当班调度马亚军,马亚军随后打开黑色塑料袋,发现有一枚广角镜头,而黑色架子是大江飞行器的一个方向云台,“该云台网上标价上万元,而那枚照相机的广角镜头也价值5000多元,失主一定很着急”。

由于一直不见失主来寻,为尽早物归原主,毛文琴调取了车载监控。



公交车长展示乘客遗落在车上的物品

监控显示:6月17日22时31分48秒,Y27路上行东风路丰庆口,一名中年男子从前门刷卡上车,手里拿着的正是这个黑色架子和一个塑料包,从其走路的步态看应该是喝多了,“估计是失主喝酒了,下车忘记了,等清醒过来想不起来丢在哪里了。”毛文琴说。

这两样物品价值不菲,对摄影人来说很重要,公交车长和调度员都在寻找失主,如果您是失主或者认识失主,请及时与车长联系领取。

全市城乡社区年底全面推行“社区党建+志愿服务”模式

本报讯(记者 裴其娟)昨日,郑州市学雷锋志愿服务工作推进会召开,传达全国、全省学雷锋志愿服务工作推进会精神,总结经验,部署任务,进一步推动全市学雷锋志愿服务制度化。

会前,与会人员先后到淮河路街道办事处、西堡社区、清华园社区、河南省工人文化宫等地进行志愿服务工作现场观摩。会上,市民政局、市环保局、团市委、市卫计委和4个全省学雷锋志愿服务工作推进会观摩点的代表作了经验介绍发言。

根据部署,我市将全面推行“社区党建+志愿服务”工作模式,主要目标为:今年底,“社区党建+志愿服务”工作模式在城乡社区全面推行;全市社区学雷锋“文明使者”志愿服务站建站率达到100%,每站点实施志愿服务项目3项以上并常态化

运转;以党员志愿者为骨干的志愿服务队伍建设进一步加强,党员志愿者登记注册、服务记录、关系转接、兑换服务、褒奖激励等不断完善;全市注册党员志愿者占党员总数的60%以上,市级以上文明单位党员实现全员注册;注册党员志愿者年志愿服务时间不低于25小时,参加志愿服务活动的人数占注册党员志愿者总数的70%以上;管理有序、服务完善、文明祥和

的社区生活共同体初步建成,社区党组织践行全心全意为人民服务根本宗旨的能力显著提升。

会议要求,各单位要推进学雷锋志愿服务制度化常态化,深化学雷锋志愿服务体制机制建设,把各自的学雷锋志愿服务工作做出特色、做出亮点、做出影响,为全面建成小康社会、加快推进郑州全国中心城市建设做出更大贡献。